

主所揀選及所愛的羊

把心放寬，
並把世上的煩惱都交託給愛我們的主耶穌基督。



信仰專欄
蒙恩見證

哈 利路亞，奉主耶穌聖名在此作見證：

小弟的名字是蔡清，1942年5月26日出生於中國大陸的安徽省巢湖市，1947年來台灣，長大後長期從事軍中的工作，在1975年於台灣大學學務處擔任教官的工作長達十五年又七個月；內人於華夏技術學院當會計，在2006年2月1日退休。家中有三個孩子，兩男一女，長男和幼女都在台灣工作，而次男在美國的柏克萊大學教書，所學的領域為國際政治經濟科系。感謝神讓小弟有機會來分享我信主前和信主後對生命不一樣的體會。

未信主前，小弟的身上已做過幾次的手術，1981年在台大醫院做心臟瓣膜手術，那時找替代瓣膜的材料是用豬皮，醫生也有特別交代，經過5-10年，需更換材料，才不會有材料疲乏或是有排斥的作用；但從做完心臟瓣膜手術到現在，瓣膜跟我的心臟非常的密合，並且沒有任何的排斥作用，更奇妙的是，沒有像醫生所說產生材料性的疲勞。此外在2002年到

2004年間，也做了心臟心導管裝支架及頸椎間盤突出的手術，雖然當時還未接受神的真理，但手術及復健的過程也算是相當的順利。

2004年，因腎結石的關係4月2-10日住進了榮總醫院，石牌及北投教會的宣道組來醫院做佈道的工作，遇到小弟，與小弟聊了一下，當下有位邱美萍姊妹很熱心地與小弟分享見證，但小弟當時並沒有任何的感動及感覺。到了2004年12月29日至2005年1月8日第二次住進榮總醫院時，剛好又住在同一間病房，這期間石牌及北投教會的弟兄姊妹不定期的來探視，並熱忱地和小弟分享主耶穌的道理。在分享的過程中，小弟有種說不上來的感覺及感動，因此把家裡的地址留給他們，弟兄姊妹們也熱情地邀約我到教會參與聚會，而邱美萍姊妹也告訴我永和教會的地址，希望我有空可以去參加聚會。

出院後，一天騎著機車去找永和教會，但是騎到永貞路附近的加油站時，卻是找不著

永和真耶穌教會，只找到永和的四號公園，那時心想找不到就算了，以後再說吧！有一天晚上，永和教會有位林錫安弟兄，拿到小弟的聯絡電話，就邀約小弟去參加晚上的家庭聚會，那天是在一位陳秀美姊妹的家做家庭聚會。那次聚完會，小弟跟錫安弟兄說在找永和教會，錫安弟兄很熱心地告訴我在什麼地方，所以第二次再去找就找到了，也開始每週固定參與週二及週四的晚間聚會及週六的安息日聚會。

小弟從2005年4月開始到永和教會慕道，幾個月後決定在秋季靈恩佈道會受洗，歸入主耶穌基督的名下，不巧的是，身體因糖尿病及慢性腎臟病的關係，又加上得了鬱血性心臟病而住進榮總醫院，也因此錯失受洗的良機。由於小弟的身體狀況越來越不好，從2006年初，醫院就像是我的家一樣，時常的住院又出院，次數也變得更加頻繁，因此內人於2006年2月1日辦理退休來照顧小弟。在這段住院期間，教會的弟兄姊妹常不定期的來探視，並且鼓勵小弟接受大水的洗禮。

2006年3月20日至6月6日，是小弟住院時間最久的一次，由於之前有糖尿病及腎臟病的關係，小弟的腎臟長了8公分的良性瘤，此病

會讓病患漸漸沒有免疫力，抵抗力也會變弱，這種疾病在醫學上稱為「庫欣氏症候群」¹。要做手術之前，醫生評估要同時把兩個腎臟腺一起切除，但怕小弟的身體負荷不了，所以只做切除左腎上腺的手術，當然，醫生也提醒，等身體好多了，再開右側腎上腺切除手術。那時在教會慕道也有一年的時間了。手術前，內人跟小弟說，若這次的手術平安順利，就跟小弟一起來受洗信主。手術當天早上8點就進開刀房，直到晚上10點才出恢復室，輸了6公升的紅血球及輸血3000cc，並在右側的腎臟做一個縫合的手術。手術的過程雖然很長，但一切都順利，因此更加感動內人想要來信主的心，就開始跟小弟來教會慕道。

一天在加護病房禱告時，有位護士來拔掉許多的插管只剩鼻胃管，她是原住民且是真耶穌教會的信徒，聽到小弟禱告的聲音才知道小弟有參加真耶穌教會的聚會，此後小弟住在加護病房的期間，這位姊妹不定期的來病房幫助小弟及內人，直到轉入普通病房為止，真的很感謝這位姊妹的愛心，深刻體會到神派天使來照顧我們。在普通病房時，永和教會的弟兄姊妹也不定期的來探視小弟，這期間也偶然遇到一位紅香教會的長老，小弟跟長老說有在永和

註

1. 庫欣氏症候群：定義上庫欣氏症候群是血中腎上腺皮質荷爾蒙過高所造成，在台灣最常見此疾病，事實上是醫療所導致。因腎上腺皮質荷爾蒙之使用，此荷爾蒙在市面上常稱為「美國仙丹」。有些疾病在緊急情況下，此荷爾蒙藥物之使用是可救命，如敗血性休克、急性氣喘發作等等。但若是任何小病就濫用，長期會導致病人腎上腺功能之衰竭，在此情況下將降低病人之免疫功能。醫學上因病人身體導致之庫欣氏症候群，包括腦下垂體之腫瘤與腎上腺之腫瘤，由於腦下垂體分泌之荷爾蒙腺上腎激素，會導致兩側腎上腺荷爾蒙過高，將此症稱為庫欣氏病。

教會慕道，長老也跟小弟說永和教會的年輕人都認識他，後來小弟出院後就和內人持續在永和教會慕道。

2006年8月19-23日與美國的二兒子去日本北海道旅遊，在回程的飛機上，心臟病突發，但感謝神，在機上有一位醫師先幫我做急救的動作，飛機也以最快的速度提早半小時回到台灣，並用救護車馬上緊急送至榮總醫院，整個過程真是有驚無險，因醫師說，若晚個幾分鐘可能就沒命了。當時我跟內人還未受洗，心裡深深感受到神的看顧及保守，並更加確定我們是主所揀選及所愛的小羊。經上記著：「主所愛的弟兄們哪，我們本該常為你們感謝神；因為祂從起初揀選了你們，叫你們因信真道，又被聖靈感動，成為聖潔，能以得救。」（帖後二13）。因此在2006年9月的秋季靈恩佈道會前，小弟和內人決定一起受洗歸入主耶穌的名下。

在佈道會前，林錫安弟兄、永和宣道股股負責羅敏進弟兄及高嘉訓傳道來小弟家，把祖先牌位拆除並拿去燒掉，之後小弟就和內人常去教會，並於2006年9月24日受洗歸入主名下。回想當天到洗禮場輪到小弟要接受洗禮時，高傳道把小弟的頭壓到水裡，起來時，看到我的前面有一大片深紅的水流出去，那時小弟還以為是腳指頭被石頭割傷，但上岸仔細檢查後，發現沒有任何的傷口，但是那個景象在我的眼裡足足有一到兩分鐘左右，小弟還問內人是否有看到河中有紅紅的景象，但是內人卻說沒看到。小弟受洗後，身心感到愉悅及輕鬆，如同經上記著：「我們藉這愛子的血得

蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照祂豐富的恩典。」（弗一7）；「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。」（約壹一7）

受洗後的隔年3月19日至4月28日做右腎上腺切除手術，那時進手術房的心情非常平靜，跟第一次開左腎的感覺完全不一樣，夫妻彼此代禱求神看顧，而教會的弟兄姊妹也不斷為小弟代禱，因此在手術的過程中，感覺就像睡了午覺一樣，手術結束後轉至加護病房也覺得好好的，身體狀況沒有什麼大礙，因為在手術前，醫生說這次的手術風險很高，若失敗了，可能會成為植物人、中風及癱瘓等等；但感謝主，手術前後及手術進行中都一切平安順利，且小弟的心情和身體狀況都覺得輕鬆愉快，深深感受到神的看顧及安排。

2008年1月23日至2月23日住進榮總醫院，作第一次的洗腎，當時小弟沒法接受要去做洗腎，且當時是過年，只有小弟一個人待在洗腎房洗腎，身心感受到無助，但感謝教會同靈的愛，小弟住院的期間，許多同靈及傳道長執負責人來探訪，讓小弟及內人的心受到極大的感動，感受到在耶穌裡我們都是一家人的感覺。6月初到8月4日還去美國落磯山和次兒相聚，甚至從舊金山玩到墨西哥，但在回程時又感到身體不適，回到台灣於8月4日至9月20日住進台大醫院，檢查才發現得了肺水腫並做「人工血管」²的手術，由於這個手術必須要用自己的血管來做，因此危險性很大，且小弟的血管不好找，所以原本醫生估計一個小時可以做完手術，但實際上卻花了五個多小時，醫

生也評估手術結束後會有一些風險，但內人及教會的弟兄姊妹迫切的為此禱告，在住院及手術的過程都很平安順利。

從未信主到信主這段時間，小弟做過數次的手術，但感謝神的慈愛保守與看顧，讓小弟在做手術時，感受到神對小弟的家保護得無微不至，由於小弟的眼睛不好，內人常唸聖經章節給小弟聽，讓我心靈的健康狀況也越來越好轉，因之前做生意虧損一千兩百萬的陰影一直沒法走出來，導致從1999年開始得了許多精神上的疾病，都必須靠藥物來控制，而這些藥物在醫院裡都是俗稱為三級毒品，吃了會上癮，發作時不吃又會很難受；但在慕道期間，就漸漸沒吃這些藥了，直到受洗後，這些精神疾病都沒有了。

感謝主，讓我體會到祂帶給小弟及家人豐富富的恩典，在我的生活中也以神所教導的道理作為實踐的目標，不管遇到任何的困境，小弟覺得把心放寬，並把世上的煩惱都交託給愛我們的主耶穌基督，小弟深信只要遵行神的道理，神必帶領也必賜福給我們，因經上記

著：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」（詩一2）。此外小弟也體會到神一直不斷的賜予我力量，讓小弟有機會可以親口訴說神在我身上的奇妙作為，願一切的榮耀都歸給天上的父，哈利路亞，阿們。

參考文獻：

1. 郝立智、林興中、李鎮堃，庫欣氏病（分泌皮促素之腦下垂體腺瘤）——目前診斷及治療之概念。臨床醫學1997；40：236-40。
2. 宋信文、張楚欣、虞佩信、施正軒，生醫工程在循環系統之發展——人工、L、臟瓣膜及人工血管、化工技術，2卷，10期。1994年10月，94※104頁。



註

2. 人工血管：目前在外科手術上常用的人工血管，大致可以分為三類：合成人工血管、混合型人工血管、動物組織人工血管。合成人工血管是用聚氨基甲酸酯、聚酯或聚四氟乙烯等高分子材料所做成的人工血管。混合型人工血管是在合成人工血管的內壁，鍍上一層生物材料，其主要的目的是希望增加合成人工血管的生物相容性，以期提高小口徑血管的暢通率。動物組織的人工血管依其原料來源又可以分為三種：自體移植血管、同種移植血管、異種移植人工血管。自體移植血管是從病人自己身上取下來的血管。同種移植血管是從過世人身上取下來的血管，經過抗生素的消毒後保存在低溫下。異種移植血管是從動物身上（牛、馬、羊、豬等）取下來的血管，經過化學處理之後再植入病人的身上。